

聯合報 UNITED DAILY NEWS 發行人 王效蘭 地址：(110-03) 台北市忠孝東路四段五五號

本報專訪 連揆證實內閣將小幅改組

明確表示從沒想到以加稅來健全財政 支持將行政院長副署權改採列舉方式 同意中國統一問題可放在聯合國裡談

總統選舉當選方式 三案並陳

定而力權總統視應認人三 數多對相 成贊人八 數多對絕 採張主人二十組小問顧憲修黨民國

本報記者陳世雄、孫博明、專訪 行政院連揆昨天在接受本報記者專訪時，首度證實了因政府...



率分身使特總統國民華中以天昨(左)聯連院政行 應典禮就納伊宮統總國加參，國和共斯拉都宏往節國。行送揚機至統總輝李表代(中)王彭蔣長書地府總統 影攝/廣川程者記。瑞方選人夫長院連為右

總統選舉當選方式問題，若採絕對多數，由得票最高者當選；若採相對多數，則得票最高者尚須過半數才能當選...

尹清楓命案與軍購、洩密關連 重大突破

劉樞、鄭正光承認「拿出數百萬」，指尹拒收賄款 但遭人冒名索賄，疑尹冤證得知弊端遭滅口

記者孫博明、台北報導 尹清楓命案，軍購及軍機洩密案之關係，連日來在台北地方法院審理中...

尹清楓命案與軍購、洩密關連 重大突破 劉樞、鄭正光承認「拿出數百萬」，指尹拒收賄款

尹清楓命案與軍購、洩密關連 重大突破 劉樞、鄭正光承認「拿出數百萬」，指尹拒收賄款

道款啟事 新寶豐百貨公司承辦大成一號花生油贈品PE保鮮袋...

勞保年金給付基準擬變革 將以總平均投保薪資計算

記者孫博明、台北報導 行政院勞委會已初步決定，勞保年金給付基準，將由目前的平均投保薪資，改為以總平均投保薪資計算...

中美雙邊談判可望下月展開

總關入進 讓減稅開 美方要求我國降稅 美方要求我國降稅 美方要求我國降稅...

SHARP 今年春節，VIEWCAM與您共享歡聚時刻 又到了與家人團圓、共聚一堂的時候了！新年，總令人忍不住打從心底樂起來...

SHARP 液晶 VIEWCAM 攝錄放影機 今年春節，VIEWCAM與您共享歡聚時刻 又到了與家人團圓、共聚一堂的時候了！新年，總令人忍不住打從心底樂起來...